

## ПИЦЦА — СВОИМИ РУКАМИ!

Мастер-класс юных кулинаров



Кунит работа!

В МИНУВШИЙ четверг в кафе нижнетуринского детского развлекательного центра «Лимпопо» собралось немало ребятни. Девчонки и мальчишки, в том числе совсем еще крохи, шумели, веселились, общались друг с другом... Но вот в зале появился добрый повар, а вслед за ним помощница, вместе они стали завлекать детвору. Предложили детишкам поучаствовать в викторине, спрашивая, знают ли ребята, как готовить настоящую пиццу, историю ее происхождения, что блюдо это придумали в Италии...

Дети охотно отвечали на вопросы, и многие правильно. Поэтому повар предложил детишкам изготовить пиццу самим. Для этого на всех надели разноцветные фартуки, колпачки или специальные повязки для волос, на накрытый стол для каждого ребенка вынесли тарелочку с тестом и различные ингредиенты для заправки будущей пиццы. И закипела работа! Кто-то натирал сыр, кто-то добавлял в заготовку колбасу, кто-то просил помощи у наблюдавших. Повар остался доволен. Пока пиццы выпекались в печи, он научил детишек смешивать различные составляющие для приготовления коктейлей. В итоге повар, оценив кулинарный шедевр каждого ребенка, остался доволен. В общем, интересный выдался мастер-класс, многие дети остались довольны своим кулинарным произведением, который они вкушали вместе с приготовленным собственноручно коктейлем.

Организаторы мероприятия рассказали, что на такие благотворительные акции они приглашают детей с родителями, которые не имеют материальной возможности сводить своих чад в кафе. И такие акции детский развлекательный центр «Лимпопо» старается проводить как можно чаще, ведь это шанс для ребятни узнать что-то новое в жизни и просто весело провести время.

Сергей АЛЕКСАНДРОВ  
Фото автора

### РЕКЛАМА

#### Ритуальное бюро «ПАМЯТЬ»

- Продажа ритуальных принадлежностей
- Прием заказов на изготовление и установку памятников (мрамор, гранит, габбро)
- Благоустройство мест захоронения

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ, РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Адрес: г. Лесной, ул. Фрунзе, 5 (м-н «Рынок»). Тел. 8-965-510-4280.  
График работы: пн-пт с 9:00 до 18:00, сб-вс с 10:00 до 14:00

#### городское бюро ритуальных услуг

## УСПЕНИЕ

Достойно... Сохраняя память...

#### Полный комплекс услуг:

- проведение похорон и кремации в минимальные сроки;
- оформление документов на погребение и пособия (бесплатно);
- широкий выбор ритуальной продукции;

РИТУАЛЬНЫЙ АГЕНТ (КРУГЛОСУТОЧНО):  
8-952-130-0830, 8-904-170-37-97

Выезд на дом, бесплатные консультации

#### ПАМЯТНИКИ ИЗ ПРИРОДНОГО КАМНЯ:

- МРАМОР
- ГРАНИТ
- ГАББРО

8-922-108-0706

Гарантия 2 года, рассрочка, хранение бесплатно  
ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКУ  
ПАМЯТНИКОВ НА 2015 ГОД ПО ЦЕНАМ 2014 ГОДА



г. Лесной, ул. Ленина, 64а  
(за магазином «Легион» на рынке) 9-88-40  
8-950-642-0807, 8-950-553-8172

# «КРАЙ, ГДЕ РЯБИНЫ ЦВЕТУТ»

**ТАК НАЗЫВАЛСЯ совместный творческий проект двух школ дополнительного образования Лесного — музыкальной и хореографической, который с большим успехом был реализован в прошедшую субботу, 6 декабря, на сцене ДХШ. И как прекрасно, что этот большой концерт собрал полный зал, и что зрители оказались такими отзывчивыми на добро и радость, такими благодарными!**

Осуществить этот полномасштабный проект дело, конечно, необыкновенно хлопотное: в каждой школе свои учебные планы, итоговые прослушивания в конце полугодия, уроки, репетиции, подготовка новогодних спектаклей. Но они смогли, и это был истинный праздник народной музыки и танца. На сцену в этот вечер вышли более сотни воспитанников наших школ, а в зале сидели самые что ни на есть добрые зрители — ветераны города.

Пригласительные билеты на этот чудесный концерт отдали общественным организациям по месту жительства, потому что этим праздником начались в городе Лесном Дни милосердия, и в зале был аншлаг.

Но, как подчеркнул, приветствуя собравшихся, глава городского округа Виктор ГРИШИН, дни милосердия в нашем городе идут давно. Милосердие, сказал Виктор Васильевич, желание творить благо (благотворительность) издревле присуще нашему народу. А сегодня, в связи с событиями на Украине, мы особенно остро понимаем, как легко разрушить единство, которое складывалось веками, тысячами лет. Именно с помощью культуры можем мы сохранить и укрепить свое единство, пройти через все испытания.

На таких концертных программах, как эта, с сожалением понимаешь, как



Участницы концерта

до обидного мал зал хореографической школы, рассчитанный на 500 зрителей! Как бы было замечательно, если бы такой прекрасный концерт, истинно народный, добротно сделанный, яркий увидело большее количество лесничан.

А может, и увидят? Может, хватит у организаторов сил повторить красивое действо?

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной  
Фото автора

### Успех

## ОПРАВДАЛИ НАШИ НАДЕЖДЫ

О победе дебютантов фестиваля «Поющий источник»!

**ЗВАНИЕ лауреатов привезли работники комбината «Электрохимприбор» Ирина Колотыгина (037 отдел) и Андрей Кытков (001 производство) с XIII Всероссийского фестиваля авторской песни и поэзии предприятий и городов ГК «Росатом» «Поющий источник».**

Фестиваль традиционно проводится в санатории «Жемчужина Кавказа» города Эссентуки. Большая география его участников говорит о чрезвычайной популярности авторской песни и поэзии в стране. Профсоюзный комитет при финансовой поддержке дирекции комбината уже

в четвертый раз направляет своих талантливых исполнителей для участия в популярном конкурсе. Вот и в этот раз нашу делегацию представляли талантливые исполнители, участники профсоюзного фестиваля «Лесной мотив»: Ирина КОЛОТЫГИНА, Андрей КЫТКОВ и Сергей КОМАРОВ. И ребята успешно справились с задачей, оправдали наши надежды. Концертная площадка «Поющего источника» собирает исполнителей высокого профессионального уровня, бывалых конкурсантов и не менее талантливых новичков. Выступать на этой сцене очень почетно и полезно, хотя бы для приобретения опыта. Программа репертуара наших исполнителей тщательно подбиралась. Сергей Комаров (602 отдел), например, подготовил для показа очень красивую песню «Эльбрус» и не беда, что вернулся без награды. Выступил очень ярко, текст его песни заинтересовал многих исполнителей, а опытные барды из Черкесска, столицы Карачаево-Черкесской Республики, даже предложили сотрудничество. И не беда, что Сергей не завоевал высокого звания. Уже само участие в концерте со «звездными» мастерами даст ему хорошую закалку и стимул к самореализации в дальнейших творческих поисках.

Ирина Колотыгина много лет увлекается музыкой, недавно вошла в состав городского клуба «Меридиан», удачно дебютировала на фестивале «Лесной мотив — 2014», благодаря чему и была направлена в Эссентуки. Вот что рассказал мне о ней ее коллега по КСП Александр БРЮХИН: «Ирина очень интересный автор, не использует „заезженные“ гармонические схемы, но в то же время не слишком усложняет музыку, это и дает некий баланс: песни интересно слушать и профессионалам, и любителям. С ней легко работать, мое дело предложить ей несколько способов обыгрывания, она выбирает, что нравится. Причем, прислушивается к мнению людей, делает правильные выводы, совершенствуя свое

исполнение». Ирина завоевала звание лауреата «Поющего источника» в номинации «Автор» с песней «Города».

Андрей Кытков уже третий год подряд талантливо представляет свое поэтическое творчество на профсоюзных фестивалях. Громким было его дебютное выступление в 2012 году, когда ему был вручен «Гран-при» фестиваля. В 2013 году Андрей был дипломантом фестиваля, а в этом году в номинации «Авторская поэзия» признан единственным лауреатом. Кстати, именно Андрея организаторы «Поющего источника» включили в конкурсный юмористический концерт, своеобразный музыкальный капустник «Чайхана», с веселым стихотворением из фильма «Кин-дза-дза», в такую программу организаторы включают только самых ярких исполнителей. Андрей получил звание лауреата фестиваля «Поющий источник» в номинации «Мирный атом» за авторский монолог «За час до...». От имени коллег он выражает огромную благодарность руководству ПК-391 и ФГУП «Комбинат ЭХП» за эту поездку, как он комментирует: «На фестивале мы приобрели бесценный опыт, новые знакомства с творческими людьми, вдохновение для достижения новых результатов в творчестве».

Что ж, удача — это постоянная готовность использовать шанс, стоит только сделать первый шаг. С победой вас, ребята!

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391

Фото А. Селиванова



Андрей Кытков



Ирина Колотыгина